
令和６年度 チャレンジテスト 正答（例） 中学校２年生 

【
国
語
】

正
答
（
例
） 

一

１

ウ
（
３
点
）

２

①

く
わ
（
し
く
）（
２
点
）

②

が
い
と
う
（
２
点
）

③

ゆ
か
い
（
２
点
）

３

①

委
（
ね
る
）（
２
点
）

②

印
刷
（
２
点
）

③

樹
液
（
２
点
）

４

イ
（
３
点
）

二

１

エ
（
３
点
）

２

ア
（
３
点
）

３

狙
わ
れ
る
側
の
動
物
（
３
点
）

４

ウ
（
４
点
）

５

あ

毒
を
持
っ
て
い
る
か
ら
（
４
点
）

い 

最
適
な
戦
略
（
４
点
）

三

１

エ
（
３
点
）

２

［
例
］
自
分
の
予
想
通
り
の
も
の
に
な
る
と
は
か
ぎ
ら
な
い
の
は
な
ぜ
で
す
か
【
二
十
七
字
】（
４
点
）

３

①

ウ
（
３
点
）

②

イ
（
３
点
）

４

（
１
）

エ

（
４
点
）

（
２
）

［
例
］
（
違
い
が
み
ら
れ
、
）
伝
統
的
工
芸
品
を
作
る
こ
と
に
従
事
し
て
い
る
人
の
全
体
の
数
の
減
り
方
よ
り
も
陶
磁
器
を
作
る

こ
と
に
従
事
し
て
い
る
人
の
数
の
減
り
方
の
ほ
う
が
ゆ
る
や
か
で
あ
る
（
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。）【
六
十
四
字
】（
５

点
）

四

１

イ
（
３
点
）

２

［
例
］
お
っ
し
ゃ
っ
た 
・ 
ア
（
完
答
４
点
） 

３

（
誤
）
建
康 

（
正
）
健
康 

（
３
点
）

４

ウ
（
３
点
）

５

［
例
］
こ
の
ま
ま
で
は
赤
木
さ
ん
の
仕
事
の
様
子
か
ら
何
を
学
ん
だ
か
が
わ
か
ら
な
い
の
で
、
ど
の
よ
う
な
こ
と
を
学
ん
だ
の
か
を
書
く
ほ

う
が
よ
い
（
と
い
う
ア
ド
バ
イ
ス
。）【
五
十
四
字
】（
５
点
）

五

１

あ
え
り
け
り
（
３
点
）

２

イ
（
４
点
）

３

ア
（
４
点
） 

４

こ
れ
こ
そ
、
い
づ
れ
に
も

す
ぐ
れ
た
れ

」

と
て
、
御
文
机
に

置
か
れ
け
る
（
４
点
）

５

Ａ

［
例
］
金
や
銀
を
磨
い
【
六
字
】（
３
点
）

Ｂ

エ
（
３
点
）



令和６年度 チャレンジテスト 正答（例） 中学校２年生 

 

 

【社会】 正答（例） 

 

１ (1) ① ウ（２点）  ② イ（２点）  ③ オ（３点） 

 (2) ① エ（２点）  ② Ａ（２点） 

  ③ (ⅰ) カルデラ（２点）  (ⅱ) ウ（２点）  ④ ア（３点） 

 (3) ① エ（３点） 

  ② [例] 歴史のあるまちなみの景観に合うようにする【20字】（４点） 

 

２ (1) ① (ⅰ) 太平洋ベルト（３点）  (ⅱ) イ（２点）  (ⅲ) 空
くう

洞
どう

（３点） 

  ② エ（３点）  ③ ウ（３点） 

 (2) ア 

  理由 [例] （３大都市圏
けん

は、）人口増加が続いており、地方圏よりも 65歳
さい

以上   

の割合が小さいから。【31字】（完答４点） 

 

３ (1) ① ア（３点）  ② 家
いえ

光
みつ

（２点）  ③ エ（３点）  ④ ウ（３点） 

 (2) ① 蔵（３点）  ② ア（３点）  ③ イ（２点） 

 (3) ① 朱
しゅ

印
いん

（３点）  ② エ（３点）  ③ ア（３点） 

 (4) ① ウ（３点）  ② イ（２点） 

 

４Ａ  (1) ⓐ ア ⓑ エ ⓒ カ（完答３点）  (2) イ（３点） 

 (3) ① ⓓ ア ⓔ ウ ⓕ オ（完答３点）   

  ② ヒートアイランド（現象）（３点） 

 

５Ａ  (1) イ（３点）  (2) エ（３点）  (3) カ（３点）  (4) ウ（３点） 

 

４Ｂ  (1) イ（３点） 

 (2) ① ウ（３点）  ② フォッサマグナ（３点）  ③ ア（３点） 

 

５Ｂ  (1) ア（３点）  (2) ① エ（３点）  ② ウ（３点）  (3) イ（３点）  

 

 



令和６年度 チャレンジテスト 正答（例)  中学校２年生 

 

 

【数学】 正答（例） 

 

１ (1) －3x＋7y（４点）  (2) －18（４点）  (3) ウ（４点） 

 

２ (1) ア（４点）  (2)（x＝）7（、 ）(y＝）3（４点） 

(3)（記号）ア  （式) 0.2x＋0.15y＝38（完答３点） 

 

３ (1) ウ（４点）  (2) 40 (度)（４点）  (3) オ（４点） 

(4) ア（４点）  (5) 35 (度)（３点） 

(6) あ イ  い エ（完答４点） 

 

 

４ (1) エ（４点）  (2) ウ（４点）  (3) エ（４点） 

(4) ア      イ 3（完答３点）  (5) イ（４点） 

 

５ (1) ① (b＝) 17（４点）  ② ア 2  イ 14  ウ 16（完答３点） 

 ③ (a＝) 14（３点） 

(2) エ m  オ 7 

 カ［例］7 つの数の和 A＋B＋C＋D＋E＋F＋Gは、7の倍数である。（完答３点） 

 

６ (1) あ ∠GBE  い ∠ADF  う ∠BEG（完答４点） 

(2) ア、イ、オ（完答３点） 

    

７ (1) ウ（４点）  (2) ウ（４点）  (3) イ（４点） 

 (4)   

                                   

 

2 
1 

［例］(xの変域が 10≦x≦16 のとき)水そうⅡの水位が 24㎝以上になるので、

水そうⅠと水そうⅡの水面の面積が同じになるから。（３点） 

 



令和６年度 チャレンジテスト  正答（例）  中学校２年生 

 

【理科】 正答（例） 

 

１ (1) ① イ  ② ウ  ③ カ（完答３点） 

  (2) 核
かく

 （３点） 

 (3) ア、ウ（完答３点）   

 (4) ① エ （４点） 

 ② 孔
こう

辺
へん

細胞
さいぼう

 （３点） 

 ③ (ⅰ) イ  (ⅱ) 蒸散（完答４点） 

 

２ (1) ①（デンプン） エ （３点） 

（タンパク質） イ、ウ （完答３点） 

② ウ（３点） 

 (2) ① (ⅰ)［例］水にはタンパク質を分解するはたらきがないこと。【23字】（４点） 

(ⅱ) イ（４点） 

② ア（３点） 

 

３ (1) イ（３点） 

(2) 作図（４点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3) 0.52(ｇ)（３点） 

 (4)［例］酸化銅が酸素を失い、炭素が酸素と結びついた【21字】（４点） 

 (5)  ① ○ⅰ ア  ○あ  オ（完答３点） 

② ○ⅱ ク  ○い  コ（完答３点）  

〔g〕 
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令和６年度 チャレンジテスト  正答（例）  中学校２年生 

 

４ (1) イ（４点） 

(2) （水分子）８（個）  （酸素分子）４（個）（完答４点） 

(3) ① カ（３点） 

② ア（３点） 

(4) エ（３点） 

(5) （水素）エ  （酸素）イ（完答３点） 

 

５Ａ (1) ① ア  ② ウ（完答３点） 

  (2) 20（Ω）（３点） 

   (3) エ（４点） 

   (4) ① イ  ② ウ  ③ カ（完答４点） 

   (5) イ（３点） 

   (6) ア（３点） 

 

５Ｂ (1) ① 露
ろ

点
てん

(温度) （３点） 

     ② ウ（３点） 

     ③ イ（３点） 

 (2) ウ（４点） 

 (3) ① イ  ② エ（完答３点） 

 (4) ウ（４点） 



令和６年度 チャレンジテスト  正答（例）  中学校２年生 

 

【英語】 正答（例） 

 

１ (1) ア（２点） (2) ウ（２点） (3) イ（２点） (4) エ（２点）   

(5) ア（２点）   

 

２ (1) エ（２点）  (2) イ（２点） (3) ウ（２点）   (4) エ（３点）   

 

３ (1) ア（３点）  (2) イ（３点） (3) ウ（３点）   

 

４ (1) エ（３点）  (2) ウ（３点）    (3) ウ（３点）   (4) ア（３点）   

(5) イ（３点）   

 

５ (1)［例］（Hanami is）one of  (the popular events in Japan.)（３点） 

(2)［例］（And they often）take pictures（of cherry blossoms.）（３点） 

(3)［例］（I want to）show you（beautiful cherry blossoms.)（３点） 

(4)［例］If you（want to do hanami this spring , let’s go to my favorite park to do it.)（３点） 

 

６ (1) エ（２点） (2) was（２点） (3) ア（３点）  （4） helped her（３点）   

(5) イ（３点） 

 

７ (1)［例］（Where）did you buy (it?) （３点） 

(2)［例］（I am）going to visit (Nara.）（３点） 

(3)［例］（Oh, you have a lot of ）things to do (.）（３点） 

 

８ (1) in（２点） (2) イ（３点） (3) エ（３点） (4) ウ（３点）  

 

９ (1) was surprised（３点）  (2) イ（３点）  (3) ウ（３点）  (4) ウ（３点）   

 

※テストを受けた全員を正解扱いとしています。


